

Lisszabon IX-20-1889



Igen Tisztelt Tanár Úr!

Remélve hogy a Stockholmi-Christiniában
 hozott bekenjaim már kedves otthonába
 nyugodni méltóztatik, szívet a négy
 méltán kiemeltt fényes kitüntetés
 igér selen, de szívvel jövő sajnálással
 keletintat csalalmi. Még tudomány
 ittal, nagyja tett nép kevérdé íntel-
 met - magasok mudau - ih híven meg-
 is valósulni tudai, nem kol halandó-
 nar adatott. Nagy képrelem, hogy tudó-
 mány, nagy szellem és jó lélek, anyagi ne-
 mes islelem, szüntes ritkán suttar
 egy emberben oly mudau egészen lemi-
 mint a nagy kedves Tanár úr erény ma-
 gasatos halajdonait, másod bal-
 dogilásának harróitui suttar.
 Kisejje erént áldás mindenben, hogy
 lelkeskedés kedves geszmelemek haladagja-
 gán önömét.
 Halásan vette a Christiniában

tűtvált nyomtalanság. Szerült tehát
kedves Tamás inná is kénytelenül adataim
simentetési. De ugye nem csak a tan, mint daciár
s pannoniai kétféle ellenfeleimre és iróniáin
fog nyomatot gyakorolni irászeim s felirataim
felismerésével az őreit.

Önk szajkóságos kérsélem, hogy meg 1882-ben frank
publi illériségemben Dr. Kasabárnék ez ir
felmutassák térsít érdekbe; azso alapítáin
állíthatomak, egyenlőleg az, a ki mottó a tündő
szót leleteim etágos megvilágításra ad lét
kétségteljes felmut. En Kasabárnék nem ismeren
de hát ama javaslatot meg sem tette
vona sőt felte a engem szélűnek is hisz.
My kérséjé, minémint kedves Tamás is is
Kámpaly ezamatán sivelegy gújtó, mint
szépség magán leírás - falszificatumnak,
ismeretesei páradmáraz - falszificatumnak,
No tudam de Gubernatis, is meg többé
nyelvi információt - az észle - eron reg
tudományok tereléseimről, a hír megpa
ciári merem nem képeket, My egészbe
sial, mint a mit is a páterossékhüleg
hibasírat, s valószínűl nevezetesebb
adatokkal minden belte is mint a mielőnd
nöl is haszabolos tanjerdő szálkárak
növeltek képeket is írtaim!

Képeket adatok ki nélemeresse jelentem?
Vagy talán is eszterdelt? Ho égen? mi
nyíl ott az egyes parttűvel nélemeresse
irászeim jelentésigény? Vagy mit tud do
tud meg bár atálagom kérték a tanjerdő?
Nyom kérséim kedves Tamás irat mellőttései
szá liberalitással megindított minét
- My nyomas is kérséim kovábbátáze el
fog adni az új adatok, tudományos térüléim
alulírati nem tartotta - de is fejezem!

De engem engem adléle
nöt ellenfelem marta kérséim való, is irren
s nélemeresse járulablag letelezés feljár alatto
molt aho minemint tal. ki nem kívánom
díszülö elismerést az aegyriológusoktól,
hisz csak angit mondjamat irászeimnél
ki, mit minemintai mbírator, megpárt a
babilón-assyri cultura befalato az aó do
ciábans is elhatott. Képeket is. Kedves
Tamás is minden befalatoit a béraló bíró
sagna felhasználni, My a fantos adatok
elkereséssel no cínatjának ellenfelem ké
mért bármogy okas vád ponttalat, meg
alapján, moralisok kivegés tételesemét sgnál
s ho ne talán arlatlan valma kőbetér
tételeimben, at valódi tudacokhoz mér
len bíralfal el!

Az Kedves Tanár úr elvonja erem négyenköt
esztendő ellenőrvédését, akkor az illető
Hameri karra járatott, el kell pusztulnunk
ilyen bűnös védelem pedig még sem érdemelne
azgyéni igazságtételt. Ha a család tudománya
fejlenék, akkor ne vegyék ma is a ked
vüket a szemébszereket bízattatuk, s
csak hogy nevést-at mondhasanak nyádatam
ra, inkább nérgálatok tárgya se
tesik!

Még egyszer kérem erem négyenköt mibentéli
ről tanárnak felvilágosítást, hogy az
aszkariatogal véleményből mindegy mit²
és mit² kemélkeket megtudhatni?
ment híze el Kedves Tanár úr képrete
az intézkedés árgilrose, kinek felfüggesztetés
ellenfeleimel libenület hivatatos. Képrelheti
tehát, hogy mezzine a hyston bérés felvi
lágoitását, melyet várova vár
Kedves Tanár úr

ösinte tündéje
Tormetáfia